
q INTERPELLANZA

INTERROGAZIONE

OGGETTO: Interrogazione a risposta orale. Riepavimcntazione di Via Roma con
so,stituziOne degli attuali cubetti in porfido.

E

Il sottoscritto consigliere Pierluigi M. G.ARILLZ, Capogruppo del Gruppo Consiliare autonomo,

appreso

che codesta Amministrazione ha annunciate p ipetutanzente di voler procedere alla ri-paviineutazione
di via Roma con la sostituzione degli attuali cubetti in potfido con lastre in pietra rettangolari;

considerato

che tale sostituzione comporterebbe lo• mantenimento dell'intera copertura in por:Odo, cori una
spesa consistente per l'acquieto e la posa del nuovo materiale di copertura e uno spreco ingente di
risorse;

ttIIIto conto

che la nuova copertura potrebbe rivelarsi non idon a í.Ile esigenze d&R ea:Me presente stilla strada
medesima;

considerato inoltre

che in caso di manutenzione delle numerose feti sottottai ti il sedime stradale (elettricità, gas,
Fognature, acqua,...) la nuova pavimentazione potrebbe subire danni difficilmente riparabili;

considerato infine

clic nel corso eli recenti interviste su organi dai stampa locali sono stati espressi dà più parti pareri
autorevoli con esplicite riserve circa la necessiti, o anche solo l'opportunità, di procedere allo
smantellamento dell'attuale copertura;

interroga . il signor Sindaco e gli Assessori competenti

al fine di sapere
se l'amministrazione ha preso in considerazione l'ipotesi di provvedere a una manutenzione
stra.ordinsria di via Roma che mantenga 1'attualo inatorie.le di copertura, opportunamente
tisiSteinato;
se non é possibile quindi procedere alla ripaviinenta.zione di via P.oma, dopo il trattamento
del sdttosuolo con adeguate opere di consolidamento, con il ripristino dell'attuale copertura.
in porfido

attesa di ricevere risposta nel corso del prossin o Consiglio comunale, anticipatamente ringrazia,

n.	 8	 presentata il.

Consigliere
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Il Consigliere
(Pierluigi M GARELLi)
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